

# 潜逃15年 打拼成年薪百万副总 法网恢恢 被抓后“心里踏实了”

2001年,年仅21岁的于某在合肥伙同他人多次实施抢劫。15年后,警方将其抓获,此时他已换了个名字,还成为某公司副总,年薪近百万元。

于某是安徽定远人,2001年和老乡到合肥打工。由于平时花钱大手大脚,而在工地上打工,一天只能挣十几元钱,于某就和3名老

乡商量着去“弄点钱花”,4人于是结伙抢劫。

2001年10月10日晚,巡逻民警发现4名形迹可疑男子,准备带至派出所详细调查,途中4人与民警对抗。3人被迅速抓获归案,但于某始终在逃。这一逃就是15年,警方一直没有发现其活动踪迹。

前不久,警方发现于

某姐姐的二胎女儿,户口突然转到了远在浙江的陈某名下,觉得有点蹊跷。调查中警方发现,陈某与中学时期的于某十分相似,于是奔赴浙江调查,最终确认陈某就是潜逃了15年的于某,此时他在浙江已有了家庭,女儿(于某姐姐名下的二胎女儿)已经12岁了。

12月27日,警方在浙江将于某抓获。

于某交代说,当年他一个人侥幸脱逃后,辗转到了浙江,并冒用一名老乡的身份在浙江生活。

经过多年打拼,于某现在是一家纺织厂的副总,年薪近百万元,并已在浙江娶妻生子,还买了房子和车子。

为了弥补自己的罪行,同时也为了不暴露自己,这么多年来,于某一点错事都不敢做,甚至开车时都不敢有丝毫违法行为。有了钱以后,他还热衷做慈善公益事业,而且一有时间就去当义工或是献血。

## ■对话

**“现在心里踏实了”**

前天下午,记者在派出所见到了于某。

**记者:**当年为何要去抢劫?

**于某:**一是年少无知,

二是那时候打工一天才挣10多元钱,想着抢点钱日子好过点。那时候港片很流行,大家都很喜欢古惑仔,就模仿古惑仔去抢劫。

**记者:**躲了这么多年,都是怎么过来的?

**于某:**不敢回家,也不敢跟家里人多联系。知道被抓的这一天早晚会来,现在我心中有一种释然的感觉,心里真正踏实了。

**记者:**现在怎么想的?

**于某:**当年还是太年轻太无知了,现在就想着早日出去照顾女儿。

据《安徽商报》

## 光 荣 榜

宁波誉远文化传媒有限公司代理

### 奉化班溪小学

荣获:2016年中国普陀国际武术比赛29枚金牌

奉化区班溪小学,以“立足实际,改革创新,创建一所适合乡村孩子发展的优秀学校”为办学目标,坚持“为学生的发展提供空间”的办学理念,着力培养“基础实、发展全、素质优、心理健、有特长”的学生。此次,在2016年中国普陀国际武术比赛中获个人金牌16枚,团体金牌13枚,展现了该校武术特色育人的成果。

### 宁波奥克斯电气股份有限公司

原名:宁波奥克斯电气有限公司

荣获:高新技术企业更名成功单位

宁波奥克斯电气股份有限公司(证券代码:835523)是一家专业从事中央空调研发、生产与销售的新三板挂牌上市企业。公司产品主要包括单元机、多联机、模块机、螺杆机、空气源热泵等产品,并被应用于酒店、商业场所、办公楼宇、工业区域、高端家装等单元或大型综合场所。

### 奉化市溪口乐华涂料厂

产品:内墙涂料(内墙乳胶漆) 荣获:2016年合成树脂乳液内墙涂料产品监督抽查合格单位

奉化市溪口乐华涂料厂创建于2005年,公司秉承“诚为上,德为先,和为贵”的企业宗旨,发扬“团结,拼搏,开拓,创新,共享”的企业精神,关注生态环境保护,以节能、环保为研发方向,致力于生态健康涂料的开发与研究,专业生产新一代高级外墙建筑涂料。(花岗石多彩涂料、真石漆、防水涂料等)

### 宁波升谱光电股份有限公司

原名:宁波升谱光电半导体有限公司

荣获:高新技术企业更名成功单位

升谱光电是一家集高端LED器件封装、室内照明以及户外照明领域为一体的现代型管理企业。专业从事COB LED、功率型LED器件、TOP LED、SMD LED、汽车灯光源、紫外光与红外光LED、标准型LED等各类LED器件的研发、生产和销售,产品应用于通用照明、特殊领域照明、汽车灯与仪表显示、安防触屏、交通号志、植物生长、电器等领域。

### 宁波晨江电器成套设备制造有限公司

荣获:2016年宁波市中小企业优秀管理咨询和创新专项企业补助资金奖

宁波晨江电器成套设备制造有限公司是一家专业生产高低压成套开关设备等电器的企业。企业一直致力于严格的质量管理,拥有高低压成套开关设备等电器产品的成套生产装配线,产品质量层层把关,精益求精。晨江始终遵循质量可靠、性能优越、顾客至上、诚信服务的企业宗旨,热忱欢迎新老客户前来洽谈。

### 宁波三峰机械电子股份有限公司

原名:宁波三峰机械电子有限公司

荣获:高新技术企业更名成功单位

宁波三峰机械电子股份有限公司(证券代码:838236)是一家在汽摩配领域内集产品研发、制造、销售于一体的专业化生产机加工件、塑料件及各类汽车摩托车整车的企业,并于全国中小企业股转系统挂牌上市。企业始终坚持以人为本,开拓创新的管理理念,与客户企业携手并进,共创未来。

### 宁波市海曙新奥电梯有限公司

荣获:2016年电梯维护保养综合量化A级单位

宁波市海曙新奥电梯有限公司是一家专业从事电梯维修保养的企业。公司一直秉承着“安全至上”的经营原则,坚持严苛的电梯维护保养标准,保证电梯安全正常运转。现有一批经验丰富的技术施工团队,并配备国内先进的施工设备,保证施工安全高效。新奥本着互利互惠的理念,竭诚欢迎新老客户莅临指导! 服务热线:87157759

### 宁波大汉古风建筑设计有限公司

荣获:2016年宁波市创新型初创企业

宁波大汉古风建筑设计有限公司是从事古建筑勘察、文物保护工程修缮设计的单位。在此新年佳节来临之际,金赛芳院长向一贯关心、支持公司发展的社会各界朋友表示诚挚的感谢,并致以新年的祝福!

### 月影轩

荣获:最时尚咖啡馆茶馆

月影轩,一个精致而温馨的世外桃源,在和丰这五幢工业色彩浓重的大楼里。是一所坐落于办公楼里的知名茶庄,不仅是闹中取静之幽雅。更是立足于宁波三江口,户外大型露台临江而出,天朗气清之时,仰观宇宙之大,俯看三江六岸,亦足以畅叙幽情,游目骋怀。室内设计精致怀古,又不失现代气息。

电话:0574-27975300

### 雨易山房

荣获:最时尚咖啡馆茶馆、宁波十大休闲庄园、

浙江农博会金奖红茶

雨易山房传承于奉化茶场,取“雨润万物,易通天下”之意,地处奉化西坞尚桥村,这里临近火车站,交通便利。茶园常年云雾缭绕,风景秀丽,目前种植有600亩茶叶,年产量12000斤左右,主要生产雨易金奖红茶,奉化曲毫、白茶。茶叶品种有黄金芽、福鼎、白茶等,通过开展茶家乐等形式寓教于乐。

### 宁波石浦财安家庭农场有限公司

产品:“财安大米”(品种:甬优17)

荣获:“2016浙江好稻米”优质奖

宁波石浦财安家庭农场有限公司主要种植经营种植水稻、水芋、水蜜桃、猕猴桃、西瓜,占地总达450亩。财安家的稻米品质优良、货源充足、质控严格、价格实惠、供货组织能力强的优势赢得了广大新老客户的一致好评。坚持客户至上的经营理念,与新老客户携手共进,同创美好的明天! 联系电话:0574-65938100

### 象山县第二自来水有限公司

荣获:2015年饮用水供水单位卫生监督量化分级A级单位

# 民生为本 恒大旅游健康两产业四项目落户江苏

成立20周年的恒大正风华正茂,一个集地产、金融、健康、旅游及体育等产业于一身的超大型企业集团已经显现。除了地产主业的强劲上升外,今年恒大的其他产业也表现抢眼,其中健康、旅游产业尤为突出。

12月30日,恒大在江苏连签四约,江苏省委书记李强、恒大集团董事局主席许家印等领导出席了签约仪式。其中,恒大旅游集团分别与太仓市、句容市签订合作协议,打造面向少年儿童的主题公园——恒大童世界;与启东市签订合作协议,打造海洋公园、水上世界等于一体的文化旅游项目;还有恒大健康集团与南京市六合区签订合作协议,将在南京打造养老养生胜地——恒大养生谷。



## 发力旅游产业 恒大童世界首亮相

作为国家重点发展的旅游产业,如何推动本土主题游乐企业集团化、国际化发展,提升主题公园的旅游功能已经引发关注。有机构研究表明,目前国内契合少年儿童游乐兴趣的旅游项目仍是相对缺乏。

此次,恒大在太仓、句容、启东三地重点打造恒大童世界和文化旅游项目可谓意义非凡。业内预计,作为长三角重点打造的国家全域旅游示范区,未来两个恒大童世界和海洋公园落成后将辐射长三角地区乃至全国。

据了解,恒大童世界是专为少年儿童打造的全室内、全天候、全季节童话神话主题公园,成为亿万少年儿童心驰神

往的游乐胜地;恒大海洋公园则拥有数百种海洋生物,是集观赏、互动、游乐为一体的海洋主题乐园;水上世界拥有新奇、刺激的水上游乐项目,分为雪山滑道区、海啸狂欢区等四大主题区域。

## 健康产业再落地 恒大养生谷进入南京

一直以来,恒大健康积极整合国际超级的医疗技术、设备和人才团队,打造世界领先的医疗机构,并通过分级医疗网络将医疗资源延伸至社区,以系统化医疗服务体系为恒大养生谷提供重要支撑,满足老百姓健康需求。

此次落地南京的恒大养生谷是国际领先的健康生活圈,围绕长者,创建全新理念的“1+N”防、治、养相结合的全生命周期的健康生活方式。集全球大型养老服务社区的精粹融为一体,并全新打造“四大园”——颐养园、长乐园、康益园、亲子园及大量配套,构筑全球人向往的养生胜地。

资料显示,恒大养生谷首个项目已于今年11月底落户三亚海棠湾,涵盖高端医院和分级医疗、社区医疗与养老、医学美容及抗衰老三大核心服务,成为标杆性的健康养生项目。

## 完善民生产业体系 造福百姓

事实上,恒大的民生理念一直贯穿在各大产业体系中,以主营地产为例,“民生地产”的理念早已深入老百姓心中。而此次签约标志着恒大将发力旅游和健康养老两大民生领域,服务少年儿童和长者两大群体,将进一步完善民生产业体系。

分析人士认为,恒大大力发展民生服务业,高度契合国家战略,恒大童世界、海洋公园及恒大养生谷服务少年儿童及长者群体需求,提供产品和服务,推动行业发展,促进供给侧改革,是造福老百姓的重大民生工程。